Решение:
MV=PY
где М – количество денег в обращении;
V – скорость обращения денег;
P –уровень цен;
Y – реальный объем производства (ВНП),	
Р = МV/Y = 240*5/600 = 2

Строим график:
Вертикаль (Р), координаты (0;2). Краткосрочная кривая SRAS горизонтальна и проходит через точку Р=2.
Горизонталь (Y), координаты (0;600). Долгосрочная кривая LRAS  вертикальна и проходит через точку Y=600.
Кривая AD1 проходит через точку пересечения (2;600).

При увеличении скорости оборота денег:
Р = МV/Y = 240*8/600 = 3,2

Строим график:
Вертикаль (Р), координаты (0; 3,2). Краткосрочная кривая SRAS горизонтальна и проходит через точку Р=3,2.
Горизонталь (Y), координаты (0;600). Долгосрочная кривая LRAS  вертикальна и проходит через точку Y=600.
Кривая AD2 проходит через точку пересечения (3,2; 600).
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